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Виробництво деревних пелет як альтернативного джерела енергії 
для вирішення проблеми зміни клімату   

 
(UKR/SGP/OP5/Y3/STAR/CC/13/01)  

Реципієнт  
Асоціація фермерів та приватних землевласників 
Малинського району 

Ключова сфера Зміна клімату 

Операційна 
програма 

ОП5  

Операційна  фаза OП5—Р3 

Тривалість 07/2013 - 04/2014 

Сума Гранту 49 749 USD 

Типи проекту 

Демонстрація, розбудова спроможності, поширення 

інформації, політичний та мережевий діалог, 

навчання, освіта та поширення обізнаності 

Партнери 

Малинська мерія, Малинська РДА, ВГО “Жінки і діти 

України — наше майбутнє”, ВГО “Розвиток і Довкілля”, 

неурядова мережа громадських організацій ГЕФ, 

сільські ради Горині, Ободівки, Березіно, Гута-

Луганівська, газета “Розвиток і Довкілля” 

Співфінансування 
ГО “Асоціація фермерів та приватних землевласників 
Малинського району”, ВГО “Жінки і діти України — 
наше майбутнє”, ФГ “Господар Володар” 

Адреса і  
контакти 

вул. Грушевського 12, м. Малин, Житомирська 
область, 11601 
e-mail: primak1970@gmail.com, тел. +38 (4133) 52545 
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   Досягнення проекту: 

 Встановлено лінію по виробництву деревних пелет у селі Ободівка, Житомирської області, за 

рахунок чого викиди СО2 в атмосферу скорочено на 5 т на рік. 

 80 активістів та волонтерів було залучено до очищення 1,5 га території та ремонту 

приміщення, в якому знаходиться лінія з виробництва пелет.  

 Створено 12 робочих місць у промисловому секторі, сфері обслуговування, сільському та 

лісовому господарстві для підтримки роботи лінії з виробництва пелет.  

 Проведено громадські слухання та презентації проекту із залученням місцевої громади.  

 Проведено демонстрацію роботи лінії з виробництва деревних пелет для ознайомлення 

громадськості з перевагами використання альтеративних джерел енергії. Участь у заході 

взяли 50 представників громади Малинського району та місцевої влади.  

 Проведено семінар для інформування громади та посилення її впливу на формування системи 

Регістрів викидів та переносу забруднювачів в Україні (РПВЗ). У ньому взяли участь 

представники громадських організацій та наукового сектору. 

 У рамках проекту в м.Київ відбувся форум національного рівня із залученням 50 

представників громади для підвищення обізнаності щодо використання альтернативних 

джерел енергії.  

 За результатами проекту проведено громадський моніторинг за участю 80 активістів для 

демонстрації переваг використання альтернативних джерел енергії.  

 Інформація про проведення проекту та його результати розміщувалася у ЗМІ, зокрема, у 

всеукраїнській газеті “Розвиток і довкілля”, а також на сайті екоклубу “Зелена 

Житомирщина” (zelena.org.ua). 

 Розроблено та поширено інформаційний буклет про діяльність проекту накладом 200 

екземплярів.  

 Участь у проекті взяли 255 осіб (100 жінок віком від 25 до 55 років, 125 чоловіків віком від 27 

до 60 років та 30 дітей віком від 7 до 18 років). 

 


